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Tričko Antonios s bitevníkom L-159 ALCA
- sivé

Kód tovaru: L-159ALCA
Značka: Antonio
Veľkosť: S, M, L, XL, XXL, 3XL

Popis:
Svet je krásne, ale niekedy podivné miesto. Všetci by chceli žiť v mieri, ale súčasne
nevedia potlačiť svoje uchvatitelské túžby. Vášne planú a sú rozbuškou vojen. A preto je
dôležité, aby aj mierumilovné národy mali svoje vojnové letky, lebo si nikdy nemôžu byť
isté, že ich nebudú potrebovať na svoju obranu. Aj Armáda Českej republiky, malé krajiny v
srdci Európy, má svoje vzdušné sily. Patrí do nich aj 212. taktická letka. Prečo o nej
hovorím? Jeden z mojich priateľov sa rozhodol, že sa stane jej súčasťou. Možno sa vám
jeho rozhodnutie zdá na Angličana trochu extravagantné. Takže na vysvetlenie - môj priateľ
sa v Čechách narodil, do Anglicka so svojimi rodičmi odcestoval ako batoľa. Takže je to
vlastne Angličan len napoly.

Nemôžem uviesť jeho pravé meno, 212. taktická letka a informácie s ňou spojené
podliehajú do značnej miery utajenia, ale do príbehu meno patrí, tak prečo nie napríklad ...
John. Rovnako ako všetci moji priatelia aj John prepadol lietanie. A pretože je to trochu
drahý koníček, ak má ho človek prevádzkovať za svoje, rozhodol sa, že sa stane
armádnym pilotom. To je síce lacnejší cesta k cieľu z hľadiska financií, ale nesmierne
náročná ak hovoríme o výcviku a penziu vedomostí a zručností, ktoré človek musí získať.
Nehľadiac na železné zdravie, ktoré je ďalšou podmienkou.

Johny mal vždy dobrú kondíciu a fenomenálny mozog. Jeho otec by ho rád videl s
diplomom z niektorej z prestížnych univerzít, ale čoskoro mu došlo, že bude musieť
rezignovať. Johny síce vyštudoval strednú školu s technickým zameraním, ale ďalej
pokračoval na vojenskej akadémii a každú voľnú chvíľku trávil lietaním. Ležal v leteckých
encyklopédiách a študoval jednotlivé stroje do všetkých detailov. A práve na stránkach kníh
zameraných na letectvo narazil na bitevníky L-159 ALCA z českej továrne Aero Vodochody.
Stretnutie s týmto strojom mi popisoval ako lásku na prvý pohľad, zjavne mu učaroval.
Možno práve preto, že sa rovnako ako Johny "narodil" v Čechách. Lietadlo ALCA v Johnym
zažal tak silný cit, že sa okamžite rozhodol, že s ním bude lietať. A tým pádom bolo jasné,
že ho čaká cesta do Českej republiky, konkrétne ku 212. taktické letca, ktorá chráni
vzdušný priestor nad svojou krajinou. Je určená na priame letecké podpore pozemných síl,
takže v bojoch by sa zamerala na pozemné ciele, a súčasne je pripravená plniť špeciálne
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úlohy, napríklad vzdušný prieskum.

Od Johnyho som sa dozvedel, že 212. taktická letka bola k 1. januáru 2008 zaradená do
takzvaného národného posilového systému, čo znamená, že musí byť neustále pripravená
k ochrane dôležitých objektov a lokalít, ako sú napríklad jadrové elektrárne. V prípade
nebezpečenstva by napríklad práve elektráreň strážili dva stroje L-159 ALCA vyzbrojené
jedným podtrupovým kanónom ráže 20 mm, dvojicou protilietadlových riadených rakiet
AIM-9M Sidewinder a dvoma prídavnými palivovými nádržami. A je dosť dobre možné, že v
jednom z nich by sedel práve Johny, čo sa vlastne vôbec nevolá Johny, ale to je jedno.
Dôležité je, že láska k lietadlám a k lietanie priviedla môjho priateľa do radov odvážnych
mužov, ktorí chránia malú krajinu v strede Európy. A mimochodom - v Čechách Johny
našiel aj ďalšie lásku svojho života. Má plavé vlasy, šedozelené oči a čarovný úsmev.
Hovorí sa, že Češky sú jedny z najkrajších žien sveta, a Johny by to určite podpísal...

Gramáž (g/m3): 200
Materiál: 100% bavlna

Veľkostná tabuľka:
Velikost S M L XL XXL 3XL
Max. šírka predného dielu (cm) 47 51 55 60 65 71
Dĺžka zadného dielu (cm) 69 71 74 77 80 83
Dĺžka rukáva (cm) 19 20 21 22 23 24
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